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Wstęp
 OSTRZEŻENIE

Należy zapoznać się z zamieszczonym w opakowaniu produktu 
przewodnikiem Ważne informacje dotyczące bezpieczeństwa 
i produktu zawierającym ostrzeżenia i wiele istotnych 
wskazówek.

Ogólne informacje o urządzeniu

Przycisk stymulacji. Wybierz, aby zastosować stymulację dla psa.

Przycisk stymulacji dźwiękowej. Wybierz, aby aktywować sygnały 
dźwiękowe.
Przycisk wibracji. Wybierz, aby zastosować wibrację dla psa.

Dioda LED stanu. Gdy wybrany jest przycisk, dioda LED miga na 
zielono maksymalnie przez 8 sekund (czynności szkoleniowe 
zazwyczaj są znacznie krótsze niż 8 sekund). Dioda LED miga na 
czerwono, gdy poziom naładowania baterii jest niski.

Parowanie pilota z urządzeniem
Przed użyciem pilota w połączeniu z urządzeniem należy za 
pomocą smartfona sparować urządzenie Delta Smart™

z aplikacją Garmin Canine™. Więcej informacji zawiera Delta 
Smartpodręcznik użytkownika.
1 Korzystając ze sklepu z aplikacjami w smartfonie, zainstaluj 

i otwórz aplikację Garmin Canine.
2 W menu aplikacji wybierz pozycję Moja rodzina.
3 Wybierz psa, którego chcesz sparować z pilotem.
4 Postępuj zgodnie z wyświetlanymi w aplikacji instrukcjami, 

aby sparować pilota z urządzeniem.
Po sparowaniu pilot będzie łączył się z urządzeniem za każdym 
razem, gdy urządzenie będzie się znajdowało w zasięgu 
i będzie włączone.

Aktywowanie pilota
Pilot przechodzi na działanie w trybie oszczędzania energii po 5 
minutach bezczynności w celu wydłużenia czasu działania 
baterii.

Aby ponownie uaktywnić pilot, naciśnij dowolny przycisk.
UWAGA: Przed zainicjowaniem polecenia szkolenia 
konieczne może być odczekanie kilku sekund, aż pilot 
ponownie nawiąże połączenie z urządzeniem Delta Smart.

Korzystanie z uchwytów
Do pilota dostępnych jest kilka uchwytów. Są one dołączane do 
zestawu wraz z urządzeniem lub dostępne jako opcjonalne 
akcesoria. Uchwyty umożliwiają przymocowanie pilota do ciała, 
samochodu lub innych przedmiotów.
• Ustaw dwie wypustki  w jednej linii z bokiem uchwytu, 

a następnie dociśnij pilota do uchwytu, aż się zatrzaśnie.

• Delikatnie naciśnij przycisk zwalniający  i wyjmij pilota 
z uchwytu.

Wymienianie baterii
Do wymiany baterii potrzebny jest mały śrubokręt krzyżakowy, 
mały śrubokręt płaski i litowa bateria pastylkowa CR2032.
1 Za pomocą śrubokręta krzyżakowego wykręć trzy śruby 

z tylnej pokrywy .

2 Zdejmij tylną pokrywę z pilota.
3 Owiń czubek małego śrubokrętu płaskiego taśmą.

Taśma uchroni baterię, komorę baterii i styki przed 
uszkodzeniem.

4 Ostrożnie podważ baterię z tylnej pokrywy.

5 Włóż nową baterię w tylnej pokrywie w taki sposób, aby 
biegun dodatni był skierowany w dół.

6 Upewnij się, że uszczelka  jest dokładnie osadzona 
w rowku.

7 Załóż z powrotem tylną pokrywę, dopasowując wypustkę 
do otworu w płytce drukowanej .

8 Załóż z powrotem i dokręć śruby.
UWAGA: Nie dokręcaj zbyt mocno.

Dane techniczne
Typ baterii CR2032 (3 V), wymieniana przez użyt-

kownika
Czas działania baterii Do 1,5 roku (1 godz. dziennie)
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Zakres temperatury roboczej Od -10°C do 50°C (od 14°F do 122°F)
Klasa wodoszczelności 5 ATM1

1 Urządzenie jest odporne na ciśnienie odpowiadające zanurzeniu na głębokość 
50 metrów. Więcej informacji można znaleźć na stronie www.garmin.com/waterra-
ting.

2 Dane techniczne

http://www.garmin.com/waterrating
http://www.garmin.com/waterrating


Indeks
B
bateria, wymienianie 1

M
montowanie urządzenia 1

P
parowanie urządzenia, pilot 1
pilot 1

parowanie urządzenia 1

T
trening

dźwięk 1
stymulacja 1
wibracje 1

W
wymienianie baterii 1
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